
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 8 月 15 日 第 10-35 期

人享受神的路

享受神的第一步，運用靈

到底怎樣就是運用靈呢？那就是說，當你到神面前的時候，必須從你的深處，用你深處的感覺來禱告。你不要管你的思想，也不要管該怎樣說法，你只要回到你的深處，回到你的裏面，照著裏面的感覺來禱告。你裏面最深處的地方所給你的感覺，那就是靈裏的感覺；你跟著這個感覺來禱告，就是運用靈來禱告。

可惜許多弟兄姊妹不是這樣禱告。許多人都是憑思想來為許多事情禱告，所以就一點也摸不著神。禱告到末了，裏頭還是枯乾的。我信好多弟兄姊妹都有這種經歷。有好多初蒙恩的人，他跪到神面前去禱告，總是先用他的思想。他就在那裏想，我怎樣禱告呢？是為我父親禱告，還是為我母親禱告？還是為我自己禱告？是為發財禱告，還是為讀書禱告？譬如一個作妻子的姊妹，她一跪下去，就想說，我是為丈夫禱告，要丈夫的生意發財呢，還是為孩子們禱告，叫他們不撞汽車？請你記得，這就不叫運用靈；這是運用頭腦。你在學校讀書，這樣運用頭腦是對的；但是把這個用在你的禱告上，那就錯了。你越想，神就越沒有了，你越運用頭腦，神就越跑掉了。實在說來，不是神沒有了，也不是神跑掉了，乃是你把器官用錯了。你想看，用眼睛來聽聲音可以麼？用耳朵來看顏色可以麼？你說這隻杯是深紅色的，我若用眼睛來聽聽看，深紅色沒有了。你說李弟兄的聲音很響亮，有的弟兄若說，讓我瞧瞧看，這個聲音在那裏，這個聲音就沒有了。實在說，不是聲音沒有了，是你把器官用錯了。照樣，你用頭腦來禱告神也是不靈的。神不在你的頭腦裏，神是在你的靈裏面。

我願意在這裏借用一個英文字，來幫助我們領會這件事。在英文裏面有一個字叫 *substance*，意思就是『物質』或者『實質。』從這一個名詞產生出一個動詞，叫作 *substanciate*，意思就是把一件東西『質』出來了。比方聲音是一個『實質，』這裏有一個聲音，是實實在在的一個質；但我們如果都沒有耳朵，都是聾子，我們就不覺得這裏有聲音這個質，就不能把這個聲音『質』出來。顏色也是一樣。這裏有顏色，實實在在有這個質，但我們若是沒有眼睛，眼睛失明了，我們也就看不見這個質，有靈這個質。但若是我們不用我們的靈，而用我們的思想，我們就

沒有辦法把神『質』出來。我們若是會運用我們的靈，我們馬上就能覺出這裏有神，我們就能把神質出來了。

親愛的弟兄姊妹每一次你到神面前去的時候，都要忘掉你的思想，而用你的靈，從你最深的地方來禱告神。這樣，你在你的靈裏頭，既刻就會碰著神，既刻就感覺神的同在，就能吸取神。譬如剛纔所說那位姊妹，她學了功課了，她再去禱告的時候，就不運用她的思想，而學習從靈的深處來禱告。所以這一次她一跪下去，她就操練運用靈，而不去東想西想；這樣，她馬上就會覺得靈裏頭給她一個很重的感覺說，你這個人滿了自己，你這個人是專愛自己，不愛神。她裏頭有了這個感覺，她就從這個感覺裏喊出來說，神哪，我滿了自己，我是專愛自己，我一點都不愛你。我告訴你，就是這三兩句禱告，她的裏頭立刻就碰著神，摸著神。我信有經歷的人都知道這個故事。她能這樣從靈裏發出禱告，越禱告就越摸著神，越禱告就越充滿了神，越吸取了神。禱告完了，她就是一個充滿了神的人。她的裏頭是何等滿足，何等新鮮，何等甘甜，何等自在，何等舒服，何等喜樂，也何等光明。這個禱告乃是一個交通的禱告，是摸著神的禱告，是運用靈的禱告，是有價值的禱告。

但我們的頭腦是最作怪的，有時我們剛剛像這位姊妹這樣摸著靈禱告得很好的時候，忽然頭腦裏來了一個思想，或是想到公事，或是想到家事。就這麼一想，整個人又從靈裏跑到頭腦裏來了。就是這樣一想，和神的交通斷了。就是這樣一想，就把我們從靈裏想出來了，要再回去就不容易了。我所以這樣形容，就是要給大家看見，人接觸神，禱告神，完全是在靈裏的一個故事。甚麼時候你從靈裏出來，一到思想裏面，馬上就和神斷了交通。在思想裏沒有接觸神的路。神是在我們靈裏遇著我們，我們也是在靈裏遇著祂。主耶穌的話是說，神是一個靈，人必須在靈裏拜祂；這個拜祂，就是與祂相交，就是接觸祂。但願我們在這裏學習跟隨神所作的步驟。祂所作的第一步，就是為我們造一個靈，所以我們要來接觸祂，頭一步，第一點，也該是運用靈。

親愛的弟兄姊妹，我再大聲的呼喊，無論甚麼時候你到神面前去禱告，總要把你的思想放在一邊。思想是一個作怪的東西，是一個作梗的東西。你要學習在禱告的時候，親近神的時候，把你的思想擺在一邊，拒絕你的思想。你一進到神面前，就學習回到靈裏面，從你靈的深處，發出禱告。這個就是運用靈來接觸神。

神救恩的終結 (第一至四篇)

本書係李常受弟兄於一九七二年十月二十九日至十一月五日，在台北帶領青年聚會時所釋放的信息集成 (書號：2389)。



本書簡介

第一篇從整本以弗所書來看神救恩的終結—基督的身體。第二篇從以弗所二章來看基督的身體是神的傑作。第三篇從以弗所三章一至十一節來看神恩典的經綸與基督的豐富。第四篇從以弗所三章十四至二十一節來看得加強到裏面的人裏，與基督的安家。

真理要點

一、讀到以弗所書一章，多數基督徒所著重的是神的揀選和基督的救贖，少有人注意該章末了所說的：召會是基督的身體。這說出我們對以弗所書有深淺兩面的認識；我們需要基要的一面，也需要深入的一面。我們固然需要認識以弗所書所說神的揀選和救贖，但更需要看見神揀選、救贖我們的目的，是要我們在一個靈裏，成為一個身體；這身體是那在萬有中充滿萬有者的豐富。基督是在萬有中充滿萬有的一位，祂是這一位偉大者，需要召會作祂的豐富，就是祂的彰顯。我們這些蒙神揀選、救贖的人，乃是要團體的成為基督的豐富。

二、以弗所二章一至二節說，『你們原是死在過犯並罪之中，...順著空中掌權者的首領...』空中掌權者的首領，就是撒但，形成邪惡的權勢，現今在墮落悖逆的人裏面運行。然而神富於憐憫，因祂愛我們的大愛，竟然在我們因過犯死了的時候，便叫我們一同與基督活過來（我們得救是靠著恩典）（弗二 4~5）。以弗所二章十節說：『我們原是神的傑作。』『傑作』按原文也可譯為『詩章』，我們從前是死在過犯並罪之中，但現在我們一同與基督活過來，還坐在諸天界裏；我們是神的傑作，是神在宇宙中所寫的一篇詩章。

三、以弗所二章裏有兩個靈，十八節說，『我們兩下在一位靈裏，得以進到父面前。』這個靈是指聖靈。二十二節說，『你們也在祂裏面同被建造，成為神在靈裏的居所。』這個靈是指我們有聖靈內住之人的靈。所以我們要回到靈裏，活在靈中，與祂同行同活，結果就會長大，並且同被建造，成為神在靈裏的居所。這就是一個活出基督的新人。

四、以弗所三章一至二節說，『因這緣故，我這為你們外邦人作基督耶穌囚犯的保羅，為你們祈求—諒必你們曾聽見那為著你們所賜給我，神恩典的管家職分。』『管家職分』原文與一章十節的『經綸』同字；因此，使徒有神恩典的管家職分，這是聯於神恩典的經綸。神的經綸是一個奧秘，到了新約，這奧秘纔向使徒打開，特別向保羅打開，叫他知道從創世以來，一直隱藏在神裏的奧秘。這歷代隱藏的奧秘，要藉著基督那追測不盡的豐富來完成。神能在我們身上執行祂的經綸，把我們作成祂的傑作，叫諸天界裏執政的、掌權的，也就是撒但和他的使者，現今得知神萬般的智慧。

五、以弗所三章十六節：『得以加強到裏面的人裏。』『裏面的人』就是我們重生的靈，在這靈裏有主耶穌作我們的生命。當我們的靈被加強之後，主就在我們裏面得著出路，往外開展，佔有我們全人的各部分。這樣，就能在我們的心裏安家，結果就使我們被充滿，成為神一切的豐富。

生命經歷

一、撒但不僅藉著罪惡和世界玷污並霸佔人，更藉著宗教的儀文和道理抹煞真實的東西，以致信徒中間有了種種規條，使基督的身體，就是神所要的新人，無法出現。若有人來到聚會中，只在觀察和批評，在道理上辯論，這樣的人最可憐。事實上，主所要的是我們被點活，滿有活力，帶人得救，還要把人帶到召會生活中，顯出基督的豐富；如此，纔會大蒙祝福。

二、一個常常操練靈的人，很容易忘了別人的錯處，不太在意別人對他如何。魂世界的東西摸不著他，因為他是活在另一個領域裏。他不是在心思、情感、意志裏，乃是在靈裏。別人閒談時，他不參與，但禱告和分享時，他必定主動參與。

問題研討

- 一、我們需要對以弗所書有那兩面的認識？
- 二、何謂『裏面的人』？我們如何藉著操練，得以加強到裏面的人裏？（蘇正茂）

禱告負擔

- 為 SST 青少年及服事者禱告，使青少年有在靈里扎根的晨興生活，與同伴家長一同追求聖經真理，並在校園成為福音的種子。
- 為着眾聖徒过一个为着完成神永远定旨的生活禱告。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主，追求真理，參加研讀小組，與同伴禱告及參加禱告聚會，為主日申言預備，並請准時到會。
- 為福音的負擔禱告並 Campbell 的英語見證代求。

報告事項

- 國殤節特會晨興聖言進入第二篇。
- 夏季錄影訓練 8/14 弟兄開始，8/28 姊妹，費用\$75+\$5(材料)。
- 劳动节特會，9/3-9/5, <https://resweb.passkey.com/go/fda1d849>, 888-421-1442, Nor-Cal Labor Day Blending Conference, \$85/day。
- 羅炯成弟兄鐘佳雯姊妹於 8/4 新添男嬰 (Alexander)。
- 週二禱告聚會 7:30pm 在會所。
- 陳正隆弟兄(憫怡父親)於 8/12 4:50pm 被主接去，敬請弟兄姊妹為陳師母和她的一家代禱。
- 補充本詩歌 603 首-哦主，此時此境，激動人起來建造，正如大衛之日，自動答應你呼召；同心合意，配搭一起，受此托付，多好我們所喜，是你心意，主，我們來建造。